

కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయతావాద పతాకాన్ని

సమున్నతంగా ఎత్తిపడదాం !

'భారతదేశ ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా

అంతర్జాతీయ కాన్ఫరెన్స్'

విజయవంతం అయిన సందర్భంగా మా లాల్ సలాం !

కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయతావాద పతాకాన్ని

సమున్నతంగా ఎత్తిపడదాం !

‘భారతదేశ ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా

అంతర్జాతీయ కాన్ఫరెన్స్’

విజయవంతం అయిన సందర్భంగా మా లాల్ సలాం !

(పియమైన కామ్రేడ్స్,

మొదటగా మా పార్టీ సిపిఐ (మావోయిస్టు), ప్రజా విముక్తి గెరిల్లా సైన్యం (పీఎల్జీఎ), విప్లవ ప్రజా కమిటీలు (ఆర్పీసీలు), విప్లవ ప్రజాసంఘాలు, భారతదేశ విప్లవ ప్రజానీకం ల తరపున భారతదేశ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవానికి ప్రపంచవ్యాప్త సంఘీభావాన్నీ, మద్దతునూ కూడగట్టడానికి, 2012 నవంబర్ 24న హాంబర్గ్ లో ‘భారతదేశ ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా అంతర్జాతీయ కాన్ఫరెన్స్’ ను విజయవంతం గావించడానికీ గొప్ప కృషిని చేపట్టిన భారతదేశంలోని, ఇతర దేశాల్లోని అన్ని పార్టీలకూ, సంస్థలకూ, వ్యక్తులకూ మేం మా మనఃపూర్వకమైన విప్లవాభినందనలు, హృదయపూర్వకమైన లాల్ సలాములు తెలియజేస్తున్నాం.

హాంబర్గ్ కాన్ఫరెన్స్ లో సినలైన అంతర్జాతీయతావాద స్పిరిట్ తో మీరు ఇచ్చిన సందేశాలూ, ఉపన్యాసాలూ ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవపు ఈ యుద్ధరంగంలో అంటే భారతదేశంలో వర్గ శత్రువులతో భీషణంగా పోరాడుతున్న పీడిత ప్రజలకూ, కామ్రేడ్స్ కూ అవసరమైన నైతిక మద్దతును అందించాయి. మీ అందరికీ తెలిసినట్లే ఇక్కడ అత్యంత తీవ్రమైన నిర్బంధ పరిస్థితులు రోజురోజుకూ మరింతగా తీవ్రతరమౌతూ విస్తరిస్తూ కొనసాగుతున్నాయి. అందువల్ల మేం సకాలంలో మీ సందేశాలను అందుకోలేకపోయాం. అందినవి కూడా చాలా ఆలస్యంగా అందాయి. మీ సహృదయపూర్వకమైన కృషికి స్పందించడంలో జరిగిన ఈ ఆలస్యానికి మేం నిజంగా ఎంతో చింతిస్తున్నాం.

హాంబర్గ్ కాన్ఫరెన్స్ లో యువత, విద్యార్థులూ, మహిళలూ, సాంస్కృతిక కార్యకర్తలూ క్రియాశీలంగా పాల్గొన్నారనే విషయం మాకు ప్రత్యేకించి ఎంతో ఆనందాన్ని కలిగించింది. ప్రపంచంలోని మూలమూలల్లో జరిగిన క్యాంపెయిన్ ల నివేదికలు మాలో సంతోషాన్నీ, ఉత్సాహాన్నీ రేకెత్తించాయి. అన్నిటికంటే ఎక్కువగా ఈ మొత్తం సంఘీభావం మమ్మల్ని ప్రపంచ

కార్మికవర్గం పట్ల, అలాగే ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవంలో మా పాత్ర విషయంలో మరింత సమ్రతగా, బాధ్యతాయుతంగా భావించేలా చేసింది. మేము కూడా ఈ క్యాంపెయిన్ లో భాగమై, ముఖ్యమైన పాత్రను పోషించాల్సి ఉండింది కానీ మున్నెన్నడూ లేనంతటి శత్రుదాడిలో మేమూ పాత్ర పోషించలేకపోయాం.

మేం మా ఉన్నత నాయకత్వాన్ని కోల్పోయి దు:ఖంలో మునిగి ఉన్న సమయాల్లో - అది 1999లో కామ్రేడ్స్ శ్యాం, మహేశ్, మురళి లు అమరులైనప్పుడు గావచ్చు, ఇటీవల కామ్రేడ్స్ ఆజాద్, కిషన్ జీ లను మేం కోల్పోయినప్పుడు గావచ్చు - మీరు మాకు మీ చేయూతనందించారు. వారంతా మా విప్లవపు గొప్ప నాయకులు. వీరందరినీ సామ్రాజ్యవాదుల మద్దతుతో భారత పాలకవర్గాలు దారుణంగా హత్య చేశాయి. “భారతదేశంలో మావోయిస్టుల పోరాటం మన పోరాటం, వారికి జరిగిన నష్టం మనకు జరిగిన నష్టం” అంటూ మీరు వక్కాణించడం మా వ్యూహాలలో అంతర్జాతీయతావాదంతో కూడిన సాంత్యనను నింపింది. మా దు:ఖాన్ని అధిగమించి మొక్కువోని దీక్షతో పురోగమించడానికి ఇది ఎంతో అవసరమైనది.

ప్రపంచవ్యాప్త విప్లవాల్లోనూ, భారతదేశ విప్లవంలోనూ అమరులైనవారందరినీ గౌరవించే మార్గం ప్రపంచవ్యాప్తంగా సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక పోరాటాన్ని తీవ్రతరం చేయడంలో భాగంగా భారతదేశంలోని ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతును రెట్టింపు చేస్తూ కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయత కోసం కృషి చేయడం అని మీరు సరిగా పేర్కొన్నారు. మీరు నిర్ధారించినట్టే హాంబర్గ్ కాన్ఫరెన్స్ మీ నిబద్ధతను నెరవేర్చడంలో మరో ముందడుగుగా ఉండిందని మేమూ విశ్వసిస్తున్నాం.

భారత ప్రభుత్వం దాని ప్రజలపై చేపట్టిన యుద్ధాన్ని మీరు న్యాయమైన ఆగ్రహంతో నిరంతరాయంగా ఖండిస్తూ, నిరసిస్తూ, దానిని తక్షణం నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ వస్తున్నారు. వివిధ పార్టీలూ, సంస్థలూ, వ్యక్తులూ, వివిధ దేశాల కార్మికవర్గం, ప్రజలూ వ్యక్తం చేస్తున్న ఈ అంతర్జాతీయ సంఘీభావాన్ని విప్లవోద్యమ ప్రాంతాల ప్రజలు మన:స్ఫూర్తిగా గుర్తు చేసుకుంటున్నారు. ఎందుకంటే ఎవరైనాగానీ ప్రజల ఏ సినలైన ఉద్యమానికైనా అందించాల్సింది సరిగ్గా ఇలాంటి మద్దతునే.

భారతదేశంలోని ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా మీరు ప్రపంచవ్యాప్త క్యాంపెయిన్ లను, ప్రత్యేకించి సామ్రాజ్యవాద భూతం నడిగడ్డనే చేపట్టారు. ఈ దేశాలన్నీ మీలోని అధికశాతం మంది విప్లవ కృషి కొనసాగిస్తున్న దేశాలు. దీని ప్రాధాన్యతను ప్రపంచ విప్లవ తుఫాను కేంద్రాల్లో ఒకటైన మా దేశంలోని పోరాడే ప్రజలూ, మేమూ ఎంతగానో గుర్తిస్తున్నాం.

మీరు అందిస్తున్న ఈ మద్దతునూ, సంఘీభావాన్నీ మేం ఎంతో విలువైనదిగా భావిస్తూ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఇతర పోరాడే పార్టీలకూ, సంస్థలకూ, ప్రజలకూ సరిగా ఇలాంటి మద్దతునూ, సంఘీభావాన్నీ మా వంతుగా అందిస్తామని దృఢంగా వక్కాణిస్తున్నాం. ఇటువంటి

సంఘీభావం, తాము ఒంటరిగా పోరాడడం లేదనే గొప్ప ఆత్మవిశ్వాసాన్ని, హామీని పోరాడే ప్రజలకు కలిగిస్తుంది. అది మనందరం ఎదుర్కొంటున్న ఉమ్మడి శత్రువును, అంటే సామ్రాజ్యవాదులనూ, వారి కీలుబొమ్మలూ/తైనాతీలనూ, ప్రపంచవ్యాప్తంగా వున్న అన్ని రకాల విప్లవ ప్రతీఘాతకులనూ మరోసారి సూటిగా ఎత్తిచూపిస్తుంది. అది ప్రజల, బలగాల పోరాటదీక్షను పెంపొందించి దృఢంగా ఉద్యమాన్ని పురోగమింపజేయడానికి వారికి దోహదపడుతుంది. మా పార్టీ, పీఎల్జీఎ, ఆర్పీసీలు, విప్లవ ప్రజాసంఘాలు, విప్లవ ప్రజానీకం, మా దేశంలోని అన్ని పురోగామి, ప్రజాస్వామిక శక్తులూ సరిగ్గా ఇలాంటి ఐక్యతనూ, సంఘీభావాన్నే దేశంలోనూ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలోనూ కోరుకుంటున్నారు. ప్రజాయుద్ధాన్ని పరిరక్షించుకుంటూ పురోగమింపజేయడంలో ఇది ఎంతో ముఖ్యమైనది.

భారతదేశంలో కొనసాగుతున్న ప్రజాయుద్ధానికి సంఘీభావాన్ని ప్రకటించిన ప్రతి పార్టీ, సంస్థా ఈ కర్తవ్యాన్ని తమ తమ దేశాల్లోని విప్లవాల సందర్భంలోనే కాక, ఇతర విప్లవాలకు సంఘీభావాన్ని ప్రకటించే సందర్భాల్లో కూడా అత్యంత ప్రముఖమైనదిగా గుర్తించారు. తమ, తమ దేశాల్లోని విప్లవాన్ని పురోగమింపజేయడమే ఇతర దేశాల్లో జరుగుతున్న అలాంటి విప్లవాలకు సంఘీభావం ప్రకటించే అత్యుత్తమ మార్గం అనే స్పిరిట్ ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో అత్యంత ప్రస్ఫుటంగా వ్యక్తమైంది. మాకు దీనితో సంపూర్ణంగా ఏకీభావం వుంది. భారతదేశంలోని మావోయిస్టులమైన మేం కూడా ఇదే స్పిరిట్ తో పని చేస్తున్నాం. సిసలైన విప్లవకారుల నేతృత్వంలో నడిచిన నక్సల్బరీ సాయుధ రైతాంగ తిరుగుబాటు కాలం నుండి కూడా మా ఆచరణకు ఇది కొండగుర్తుగా ఉండింది.

నక్సల్బరీ వారసత్వాన్ని ముందుకు కొనిపోతున్న మా పార్టీ మేం కొనసాగిస్తున్న నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవంలో అంతర్భాగంగానూ, మా పార్టీని ప్రపంచ కార్మికవర్గ అగ్రగామిలో అంటే కమ్యూనిస్టు పార్టీలో ఒక విభాగంగానూ, పీఎల్జీఎ ని ప్రపంచ కార్మికవర్గ సైన్యంలో ఒక డిటాచ్మెంట్ గానూ, ఇక్కడ మేం స్థాపిస్తున్న విప్లవ ప్రజా కమిటీలను ప్రపంచ కార్మికవర్గ నియంతృత్వంలో లేదా ప్రపంచ సోషలిస్టు రాజ్యంలో ఒక విడదీయరాని భాగంగానూ ఎల్లప్పుడూ భావిస్తూ వస్తోంది. మా విప్లవంలో ప్రజలూ, కామ్రేడ్లు చేస్తున్న విలువైన, ఊహకందని త్యాగాలు ప్రతి ఒక్క దేశంలోనూ అసంఖ్యాకమైన ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవ అమరవీరులు చేసిన గొప్ప త్యాగాల్లో అంతర్భాగం. ఈ అవగాహనతోనే నక్సల్బరీ నాటి నుండి పని చేస్తూ వచ్చిన భారతదేశంలోని వేర్వేరు సిసలైన విప్లవ స్రవంతులు ఇతర దేశాల్లో కొనసాగుతుండిన విప్లవాలకూ, ప్రజా ఉద్యమాలకూ మద్దతుగా సంఘీభావ క్యాంపెయిన్ లను చేపడతూ వచ్చాయి. వీటిలో అత్యంత ప్రముఖమైనవి వియత్నాం, లావోస్, కంపూచియాలోని విప్లవాలకూ, పాలస్తీనా, శ్రీలంక తమిళులు మొదలైనవారి జాతి విముక్తి

పోరాటాలకూ, ఇరాక్, ఆఫ్ఘనిస్తాన్ వంటి దేశాల ప్రజా ప్రతిఘటనలకూ మద్దతుగా చేపట్టినవి. మా సంఘీభావ క్యాంపెయిన్ లలో ఇటీవలిది 2013 ఏప్రిల్ 22 నుండి 28 వరకూ ఫిలిప్పీన్స్ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవానికి మద్దతుగా మా పార్టీ చేపట్టిన సంఘీభావ క్యాంపెయిన్.

ఇటువంటి సంఘీభావ క్యాంపెయిన్ లు ఆయా విప్లవోద్యమాల పురోగమనం నుండే బలాన్ని పొంది నిలకడగా సాగుతాయనీ, అలాగే ఆ విప్లవోద్యమాలు ఇటువంటి సంఘీభావ క్యాంపెయిన్ ల నుండి అత్యావశ్యకమైన నైతిక, భౌతిక బలాన్ని పొందగలుగతాయనీ మా పార్టీ విశ్వసిస్తున్నది. వాటి మధ్యనున్న అంతర్ సంబంధాన్ని నేడు నెలకొన్న ప్రపంచ పరిస్థితుల్లో విప్లవకారులందరూ గుర్తించాలి. ఆ గుర్తింపు వల్లే హాంబర్గ్ కాన్ఫరెన్స్ ఆ దిశగా సరైన అడుగులు వేయగల్గిందని మాకు అవగతమైంది.

‘ప్రజలపై యుద్ధం’గా అత్యంత సరిగ్గా అభివర్ణించబడిన ఆపరేషన్ గ్రీన్ హాంట్ పేరిట భారత పాలకవర్గాలు చేపట్టిన దేశవ్యాప్త బహుముఖ దాడి, దానిలో భాగంగా ప్రతిఘాతుక కేంద్ర, రాష్ట్ర కిరాయి సాయుధ బలగాలు చేసిన అసంఖ్యాకమైన పాశవిక అత్యాచారాలూ భారతదేశంలోనూ, ప్రపంచంలోనూ కూడా విభిన్న ప్రాపంచిక దృక్పథాలు గల అనేక వర్గాల, సెక్షన్ల విశాల ప్రజానీకాన్ని ఆగ్రహోదగ్రులను చేసింది. తక్షణం అది చెదైత్తున నిరసనలకూ, దాని తక్షణ ఉపసంహరణను డిమాండ్ చేయడానికీ దారితీసింది. విప్లవ, ప్రజాస్వామిక, పురోగామి శక్తులు భారతదేశ పోరాడే ప్రజలకు మద్దతుగా దేశంలోనూ, అంతర్జాతీయంగానూ అంతర్జాతీయ క్యాంపెయిన్ లు నిర్మించడానికీ, దాడిని ఆపమని భారత ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవడానికీ నిరంతరాయంగా కృషి చేశాయి. ప్రపంచవ్యాప్త కమ్యూనిస్టు విప్లవ శక్తులు కూడా భారతదేశంలోని ప్రజాయుద్ధానికి ఒక అంతర్జాతీయ సంఘీభావ ఉద్యమాన్ని నిర్మించడానికి సరైన విధంగా చొరవను చూపాయి. ఆపరేషన్ గ్రీన్ హాంట్ ను నిలిపివేయడానికి తీసుకున్న క్యాంపెయిన్, భారతదేశంలో ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా నిర్మిస్తున్న సంఘీభావ ఉద్యమం పరస్పర పూరకాలుగా ఉంటాయి. భారత విప్లవానికి మద్దతుగా నిర్మిస్తున్న ఉద్యమంలో ఆపరేషన్ గ్రీన్ హాంట్ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు విడదీయరాని భాగం కావాలి. ఎందుకంటే శత్రువు చేపట్టిన దేశవ్యాప్త బహుముఖ దాడిని ఓడించడం మన ముందు తక్షణ కర్తవ్యంగా ఉంది. భారతదేశంలోని ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా నిలుస్తున్న కమ్యూనిస్టు శక్తులు ఆపరేషన్ గ్రీన్ హాంట్ వ్యతిరేక క్యాంపెయిన్ ను బలోపేతం చేయడానికీ, నిర్మాణక్రమంలో ఉన్న విశాలమైన ప్రపంచవ్యాప్త సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక ఫ్రంట్ ను బలోపేతం చేసే దృష్టితోనూ సాధ్యమైనంత విశాలమైన ప్రాతిపదికన సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక, ప్రజాస్వామిక, విప్లవ శక్తులను సమీకరించడానికి కృషి చేయడం ఈనాటి అవసరం అని మా పార్టీ విశ్వసిస్తున్నది. ప్రపంచవ్యాప్త కమ్యూనిస్టు శక్తులు మరింత బలోపేతం కావడం అనేది భారత విప్లవం కూడా మరింత బలమైన మద్దతును

పొందడానికి దారి తీస్తుంది.

సామ్రాజ్యవాదం ఇప్పటిదాకా దాని చరిత్రలోకెల్లా అత్యంత తీవ్రమైన సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటోంది. మరోవైపు కార్మికవర్గ పోరాటాలూ, ఇతర పీడిత వర్గాల, సెక్షన్ల ప్రజల పోరాటాలు, జాతి విముక్తి పోరాటాలు, అర్ధ-వలస, అర్ధ-భూస్వామ్య దేశాల్లోని ప్రజాయుద్ధాలూ పెంపొందుతున్నాయి. ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవంలో రెండు స్రవంతులైన అర్ధ-వలస, అర్ధ-భూస్వామ్య లేదా నయావలస దేశాల్లోని నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాలూ, పెట్టుబడిదారీ-సామ్రాజ్యవాద దేశాల్లోని సోషలిస్టు విప్లవాలూ వివిధ స్థాయిల్లో పురోగమిస్తున్నాయి. మార్క్సిజం-లెనినిజం-మావోయిజాన్ని తమ మార్గదర్శక సిద్ధాంతంగా రోజురోజుకూ మరింతమంది ప్రజలు స్వీకరిస్తున్నారు. సామ్రాజ్యవాదులూ, వెనుకబడిన దేశాల్లోని వారి కైనాతీ/కీలుబొమ్మ పాలకులూ, అన్ని రకాల విప్లవ ప్రతిఘాతుకులూ ప్రపంచంలోని పీడిత ప్రజల, జాతుల ఉమ్మడి శత్రువులనే విషయాన్ని ప్రజలు మరింతగా గ్రహిస్తున్నారు. అందుకని వారు పోరాట శ్రేణుల్లోకి మరింత పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి చేరుతున్నారు. ప్రపంచంలోని అన్ని మౌలిక వైరుధ్యాలూ, ప్రతి దేశంలో అంతర్గతంగా ఉన్న మౌలిక వైరుధ్యాలూ రోజురోజుకూ పదునెక్కుతూ తీవ్రతరమవుతున్నాయి. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే, ప్రపంచ పరిస్థితి విప్లవానికి అత్యద్భుతంగా ఉన్నది. అందుకని ప్రపంచంలో ఎల్లడలా కమ్యూనిస్టుల ముందున్న అత్యంత ప్రముఖమైన కర్తవ్యం - పీడిత ప్రజలను రాజకీయంగా సమీకరించి సంఘటితపరచడానికి, స్వీయాత్మకమైన శక్తులను బలోపేతం చేయడానికి ఈ అద్భుతమైన పరిస్థితిని అత్యంత ప్రతిభావంతంగా వినియోగించుకోవడం. ఎందుకంటే ఒక బలమైన కార్మికవర్గ పార్టీ, సంఘటిత ప్రజానీకం మాత్రమే విప్లవాన్ని విజయవంతం చేయగలవు.

ప్రపంచ పెట్టుబడిదారీ విధానం నానాటికీ మరింత లోతుగా కూరుకుపోతున్న నేటి ఆర్థిక సంక్షోభం పెట్టుబడిదారీ విధానంలోని అంతర్గత వైరుధ్యాలను మొత్తంగా తీవ్రతరం చేస్తూ బ్రహ్మాండమైన ప్రజా ఉద్యమాలకూ, తిరుగుబాట్లకూ, విప్లవాలకూ దారి తీస్తోంది. మన మహాపాఠ్యాయుడు లెనిన్ విశ్లేషించినట్లుగా సామ్రాజ్యవాదం ఇప్పటికే మరణశయ్య మీద ఉన్నది. ప్రస్తుత సంక్షోభం ఆ వాస్తవాన్ని మరింత కొట్టొచ్చేటట్టుగా నిరూపిస్తోంది. అసమానతలుండే పెట్టుబడిదారీ ప్రపంచంలో, సంక్షోభం కూడా వివిధ దేశాల్లో అసమానంగానే వ్యక్తీకరించబడుతుంది. అందుకని మన కమ్యూనిస్టులం విశ్వజనీన సిద్ధాంతాన్ని, అంటే మార్క్సిజం-లెనినిజం-మావోయిజాన్ని మన, మన దేశాల్లోని నిర్దిష్ట ఆచరణకు అన్వయించాలి. మన విప్లవాలను విజయవంతం చేయాలంటే మన సన్నాహాలు లేదా ఆచరణ కూడా అందుకు అనుగుణంగా వుండాలి. మీరందరూ సరిగా ఎత్తిచూపినట్టే, పెట్టుబడిదారీ దేశాల్లో కార్మిక, విద్యార్థి, యువజన, మహిళా మొదలైన ఉద్యమాలను పెంపొందించాలి. అలాగే ప్రతి కార్మికవర్గ

పార్టీకి ఇతర దేశాల్లోని ప్రజాయుద్ధాలకు మద్దతు నివ్వడం విడదీయలేని అత్యంత ప్రముఖమైన అంతర్జాతీయ కర్తవ్యంగా ఉంటుంది.

ఈ కాన్ఫరెన్సును ఆగ్నవైజ్ చేయడానికి చొరవ చూపి, దానిని విజయవంతం గావించిన అన్ని సోదర పార్టీలు, సంస్థలు మాపై ఉంచిన గొప్ప విశ్వాసానికి స్పందనగా - మేం తీవ్రమైన ఉన్నత స్థాయి నష్టాలూ, కొన్ని ప్రాంతాలను కోల్పోవడం వంటివి జరిగినా ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవ అమరవీరుల కలలను సాకారం చేయడానికి భారతదేశ విప్లవాన్ని నిలబెట్టి, బలోపేతం చేసి పురోగమింపజేస్తామని మరోసారి ప్రతిన బూనుతున్నాం.

ఈ అంతర్జాతీయ కాన్ఫరెన్సు సామ్రాజ్యవాదానికీ, భారత పాలకవర్గాలకూ చెంపెట్టుగా ఉంటూనే, మరోవైపు భారతదేశంలోని నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం పట్ల, ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవం పట్ల విశాల కార్మికవర్గ, పీడిత తాడిత ప్రజారాశులలో గొప్ప ఆశల్ని పెంపొందిస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో మేం మరోసారి మీ అందరి ముందూ ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవ మహోన్నత అమరవీరుల అత్యున్నత ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని ప్రతిన బూనుతున్నాం. అత్యంత కష్టభూయిష్టమైన, దీర్ఘమైన, మలుపులూ, వంకలూ గల మార్గం గుండా పయనిస్తున్న మా పార్టీ, భారత విప్లవ ప్రజాసేకాల పోరాట దీక్షను ఎలాంటి ఫాసిస్టు నిర్బంధాలూ అణచివేయలేవని ప్రకటిస్తున్నాం. అన్ని రకాల ఇక్కట్లనూ రెట్టించిన దృఢనిశ్చయంతో అధిగమిస్తూ, త్యాగాలను చేస్తూ మేం అంతిమ విజయం సాధించేవరకూ ముందుకే పయనిస్తాం. ఇది అంతర్జాతీయ కార్మికవర్గానికీ, భారత విప్లవ స్నేహితులూ, శ్రేయోభిలాషులందరికీ మా వాగ్దానం.

- కార్మికవర్గ అంతర్జాతీయత వర్ధిల్లాలి!
- ప్రపంచవ్యాప్త అంతర్జాతీయ కార్మికవర్గ, విప్లవ, ప్రజాస్వామిక శక్తుల, పీడిత జాతుల, ప్రజల ఐక్యత వర్ధిల్లాలి!

విప్లవాభినందనలతో,
గణపతి,
ప్రధాన కార్యదర్శి
సిపిఐ (మావోయిస్టు)

